
ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΤΗΝΙΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΕ ΤΑ "ΦΑΝΑΡΑΚΙΑ"

Δημιουργήθηκε : Τετάρτη, 30 Ιανουαρίου 2013 23:55

Γράφτηκε από: Super User

Εμφανίσεις: 2523

Με τη συμμετοχή εκατοντάδων παιδιών, μαθητών των Σχολείων όλων των

βαθμίδων της ιεράς νήσου Τήνου, που περιήλθαν την πόλη της Τήνου, κρατώντας,

κατά το επιχώριο έθος, τα παραδοσιακά "Φαναράκια" ψάλλοντας τα τοπικά

Εκκλησιαστικά άσματα "Δεύτε Τήνιοι πολίτες να πανηγυρίσωμεν..." και "Χαίρε

Τήνος τιμημένη....", ολοκληρώθηκαν απόψε το απόγευμα οι λαμπρές λειτουργικές,

πνευματικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις για την 190η επέτειο από της Ευρέσεως

της Θαυματουργού Εικόνος της Μεγαλόχαρης.

Επικεφαλής της εορτοφόρου λαμπαδηφορίας τέθηκαν ο Σεβασμιώτατος κ

Δωρόθεος Β', η Γενική Γραμματέας Διοικητικής Αποκέντρωσης Αιγαίου, ο Πρόεδρος

των "Ανεξάρτητων Ελλήνων", o Δήμαρχος Τήνου, ο Αντοπρόεδρος και τα μέλη της

Διοικούσας Επιτροπής του Πανελληνίου Ιερού Ιδρύματος της Ευαγγελιστρίας,

εκπρόσωποι των τοπικών αρχών, πολιτευτές και ακολούθησε πλήθος Τηνίων

πιστών και προσκυνητών, που κρατούσαν τα παραδοσιακά "Φαναράκια", ενώ η

Φιλαρμονική του Ιδρύματος παιάνιζε τα τοπικά άσματα..

Στην πλατεία της Παντανάσσης, από τη μαρμάρινη εξέδρα, μετά την

καθιερωμένη ομιλία του Δημάρχου Τήνου, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β'

ανακοίνωσε τα ονόματα των μαθητών,οι εκθέσεις των οποίων βραβεύτηκαν στα

πλαίσια του προκηρυχθέντος από το ΠΙΙΕΤ εθελοντικού Μαθητικού Διαγωνισμού

Εκθέσεως με θέμα την Εύρεση της ιεράς Εικόνος της Μεγαλόχαρης, μεταξυ των

μαθητών της Γ' Τάξης του Γενικού Λυκείου και ΕΠΑΛ Τήνου, αποσφραγίζοντας

εκείνη τη στιγμή τα ονόματά τους.

Σε κάθε Σχολείο επιδόθηκαν 1ο, 2ο και 3ο χρηματικό βραβείο. Οι βραβευθέντες

μαθητές, που κλήθηκαν να τα παραλάβουν, ευχαρίστησαν το Πανελλήνιο Ιερό

Ίδρυμα Ευαγγελιστρίας Τήνου για τη δυνατότητα, που τους δόθηκε, να εκφράσουν

τις σκέψεις τους για το θαυμαστό γεγονός της Ευρέσεως της Αγίας Εικόνας και για

την οικονομική ενίσχυση, που δέχθηκαν.

Η λαμπαδηφορία κατέληξε στον Ιερό Ναό των Τριών Ιεραρχών, ολοκληρώνοντας

έτσι το διήμερο των εορταστικών εκδηλώσεων.
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